

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第628期 | 2023年11月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮大法改变了我苦难的人生

法轮大法改变了我苦难的人生

得法之前，我是一个争强好胜的人，在名利情中苦苦的挣扎，得到了高兴，失去了就痛苦的不行，身心疲惫，搞的一身病，最严重的是肺结核，咯血，有时大口大口的咯血，脸无血色，身体消瘦，那年我二十二岁，我的儿子才不满周岁，由于家庭经济困难，无钱医治，再加上我的脾气性格暴躁，跟丈夫吵架不占上风不罢休，导致丈夫不但不关心体贴我，还恨我早点死。当年我多次想到了却一生算了，可看到我那幼小的儿子真是心如刀绞，不能死又活受罪。

有一天我跪在炕上大喊，苍天哪，有神佛存在吗？谁能来帮帮我吧？从那以后，我感到冥冥之中有神助。为了能有钱活下去，我开了一个馅饼店维持生活。由于我做的馅饼独特又好吃，小店日渐红火，收入自然就高了。丈夫一看红眼了也上来帮忙，开始时买食材偷偷藏钱，后来我亲自收钱，他的种种行为让我伤心透顶，我决定与他离婚，由于在迷中根本不懂得什么因缘关系、宽容、忍让，就是为私为我，凡事就考虑自己，最后终于离了婚，我带着孩子度日。

老天没有绝人之路。我姐姐喜得法轮大法了，学了不长时间身心受益，告诉我这法太神奇了，你快学吧。我心想：我为了自己有个好身体，为了发财，曾经信过基督，供过佛像，烧香拜佛都无济于事，可这次我相信姐姐的话，我开始了学法。

学法轮大法后，我的身心发生天翻地覆的变化，无病一身轻，人生观也发生了根本的转变。大法教人做无私为他的好人，不但我亲身

受益，家人及亲朋好友都受益无穷，他们都见证了法轮大法的神奇与超常。

念大法好 邻居的癌症消失了

我家邻居得了重病癌症，从医院化疗回来身体骨瘦如柴，无精打采，我见状就去给他讲法轮大法祛病健身的神奇实例，他听的极认真，并表示一定诚心念“法轮大法好，真善忍好”，由于我们住的近，所以我只要见到他就嘱咐他念九字真言，他说：我一直没忘，在念哪。后来他去医院复查，结果不但癌细胞没有了，连平时身体的一些小病也没了，成为一个健康的人，他及家人对法轮大法的超常与神奇坚信不疑，在大法中受益匪浅。

还有我家原来老邻居对门大哥得了一种哮喘病，上不来气，一次在家打针过敏了，上不来气憋的眼球都鼓出来了，就在这危机时刻他家嫂子赶快提醒大哥：说邻居小妹（指我）告诉你念“法轮大法好，真善忍好”啊，于是这位大哥就不停的念，神奇般的好了，哮喘病也好了，于是他们下决心学法轮大法，时间长了身体好了就懈怠不炼了。

后来听说对门大哥得了直肠癌，我前去看望，临去前我给师父敬香，求师父救救对门大哥，因为他毕竟学过大法。我去了嫂子跟我说：多奇怪呀，你说你哥一直不能进食，昨天中午能吃点稀饭了，我一看这个时间点正好是我求师父救大哥的时候，师父太慈悲了。我跟大哥讲了大法神奇，他又充满信

文 / 中国大陆大法弟子



心的念诵“法轮大法好，真善忍好”，又从新捧起了大法书，身体一天天见好，现在身体非常健康。

还有一件事：我小儿子有一个同学学习非常好，我和我的家长经常来往相处很好。可是天有不测风云，这个孩子的爸爸去国外打工一年后回来体检，查出得了肺癌。我赶紧前去看望，和他两口子在花园里漫步，讲述法轮大法真相，法轮大法显神奇的真实例子，他很相信我说的话，相信法轮大法能救了他，于是他请了大法书并诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，癌细胞不见了，身体康复了，至今六年过去了，身体安然无恙。

我住的这个小城我知道还有两例：一个是得了胃癌，医院劝他回家静养，她的姐姐是大法弟子，告诉他只有法轮大法能救你，他信了，诚念“法轮大法好，真善忍好”，胃癌好了，这是用医学方法永远也解释不了的神迹。还有一例是胃癌转移到骨癌，也是医院给判了死刑，可是他的内弟炼法轮功，告诉他：姐夫，医生说最多能活半年，最短能活三个月，现在只有法轮大法能救你的命，你学不学？他姐夫说我学。这样一个月以后身体不疼了，瘦骨嶙峋的身体长肉了，癌症没了，不长时间体重又恢复到原来的一百八十多斤。◇

什么是避疫良方？

人为什么会得病？人类社会为什么会发生瘟疫？说到底与人的道德息息相关。道教陈抟老祖在《心相篇》中讲：“瘟亡不由运数，骂地咒天。”《名医叙病论》曰：“世人不终耆寿，咸多天殁者，皆由不自爱惜，忿争尽意，邀名射利，聚毒攻神。”说明人们为满足私欲，求名求利，亵渎天地神灵，是导致人短寿、疾病、瘟疫、死亡的根本原因。

古罗马迫害基督徒，几次大迫害之后，皆有大疫降临，城内积尸遍地，罗马人避之不及，基督徒却挺身而出为死者祷告、安葬而鲜有染疫。其中奥秘科学无法解释，基督徒却深知瘟疫所指。

《圣经·旧约》记载摩西带领以色列人出埃及，劈开红海摆脱追兵。听起来神话般的故事，但遗迹已在红海考古中得到证实。摩西曾历6次瘟疫，每次瘟疫都像长了眼睛，扫向那些被谎言迷惑、迫害正信的人。现代科学觉得不可思议，但古人知道为什么：瘟疫是天罚，是上帝之鞭。

从古至今，无论哪个民族的主流文化都重视道德修养。一个人能注重道德水平的提高，就能拥有正气，实现《黄帝内经》中抵御瘟疫的方法——“正气存内，邪不可干”。

法轮功学员一直在告诉人们，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，就能在瘟疫降临时转危为安。一些人不解，认为是中共党文化所说的“迷信”。

其实，科学实验早已证实，人的念力能改变周围的物质。2016年，美国杂志发表研究报告《坏心情产生毒素》称，“当人在正常心态下向一个冰杯内吐气时，凝附着的是一种无色透明的物质；而当人处在怨恨、暴怒、恐怖、嫉妒的心情下，凝聚起的物体便显现出不同的颜色，通过化学分析得知，人的负面思维会使人的体液产生毒素。”

当我们受中共斗争哲学的毒害，内心充满仇恨、好斗等负面情绪时就会使自己的身体产生毒素，进而影响免疫系统做出正常反应。



早在2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”李洪志大师还开示：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇

北京新闻简讯

北京市海淀区画家秦尉被非法关押已经两个月余

2023年9月7日，北京海淀区画家秦尉被当地派出所警察从家中绑架，并抢走他的电脑等私人物品，又被非法关押到海淀看守所。到现在已经两个多月了，网上一直没有他的消息更新。

希望国内外正义人士参与营救这位多次被中共绑架、关押迫害、还能一直坚持正义的画家。

北京市警察在天坛公园绑架了十六名法轮功学员

2023年11月18日上午8时许，北京十六名法轮功学员在天坛公园里面被绑架。参与此次绑架行

动的有多个派出所（其一是西城广外派出所）。已获悉，有两名学员当天回家，其中一人是取保候审。在绑架过程中，警察拿着两张印有法轮功学员照片的纸叫被绑架的法轮功学员辨认是否认识。被抓捕的人中大部份是六、七、八十岁的老人，这些善良老人周末到公园走一走，破坏哪条法律了？据说警察为了抓这些善良老人已经利用眼线、监控盯了四个月，为了抓这些人，他们准备了七、八辆警车，一辆救护车，大批警察，先伪装成游人在周边蹓跶，然后突然抓人。

北京市法轮功学员李瑞玲已被非法批捕

2023年10月3日上午，北京

法轮功学员李瑞玲等在顺义租住房被顺义牛栏山派出所警察绑架。11月10日，李瑞玲被非法批捕。现在被非法关押在顺义看守所。

北京市朝阳区七名法轮功学员被绑架

2023年11月1日，奥运村街道南沙滩社区人员伙同警察在一学员家绑架了七名法轮功学员，具体情况不知，望知情者补充迫害信息。

北京市石景山区法院非法庭审门头沟法轮功学员吕素民

2023年11月20日，北京市石景山区法轮功学员吕素民被石景山区法院第一次非法开庭，没有结果，据说等过两天再开庭。◇